

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于豆粕期货投机,豆粕期货知识这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [dop期货交易名称叫什么](#)
2. [豆粕的基差一直很大是什么原因?](#)
3. [期货套利如何做?](#)
4. [疯涨的豆粕行情如何“破局”?](#)

dop期货交易名称叫什么

DOP期货)是由DOW期货交易所设计,交易者既可以进行做多或做空期货合约,也可以进行做多或做空,所以叫DOW期货(DOP期货)。

豆粕的基差一直很大是什么原因?

一、今年豆粕基差节节败退

上图为今年1月至今豆粕现货均价与主力期货价格之间的价差走势,就是市场说常说的近月提货的豆粕基差价格。从我们跟踪的平均价格来看,年初时豆粕基差价格在232元/吨,现在两者间的价差 - 19元/吨,累计下跌251元/吨。这是理论上的豆粕基差价格走势状况,实际上沿海豆粕现货基差价格什么样的情况都有。市场有报5 - 6月提货的豆粕合同价格对9月合约的基差为 - 40元到 - 50元/吨。个别我们听到的有更低的基差报价。造成豆粕基差大跌的主要原因是期现货价格下跌幅度的不统一。

二、今年1 - 5月以来豆粕现货与期货价格走势对比

由上图可见,年初时豆粕现货价格高于期货价格,现在是豆粕期货价格略高于现货价格,所以就形成的豆粕现货价格与期货价格之间的价差缩小,从而令豆粕基差价格一跌再跌。豆粕现货价格之所以跌幅变大,跟国内现实的大豆悲观的供需状况有关。

三、过去10年间豆粕现货与期货价格之间价差走势

概率分析真是无所不用,这种分析方法也仅供市场参考与借鉴。上图为过去十年间豆粕现货与期货间的价差走势。从历史的数据来看,现在豆粕基差价格不是历史上最低的情况。但是阶段性的豆粕基差价格持续下挫,市场唉声一片。尤其现在豆粕

基差采购的总量远远超过之前的水平。我们初步统计现在沿海规模油厂豆粕合同量在470 - 650万吨的水平，如此大的合同数量可见基差价格连续大跌带给市场的影响力之大也是空前的。

期货套利如何做？

我基本上不做套利，但是有一定的了解，今天，随意聊点。

我们的探讨维度是投机交易者如何做套利。

而非现货企业。

现货企业做套利的话，说起来就有点长了，而且关注我的人，我估计大多数都是做投机的。

按照教科书的说法，所谓的套利是指利用相关市场或者相关合约之间的价差变化，在相关市场或者相关合约上进行交易方向相反的交易，以期在价差发生有利变化而获利的交易行为。

比如，你买入螺纹钢1901，你卖出螺纹钢1905。这样的话，如果1901涨的猛，或者1905跌的凶，你就可以获利了。

对吧？

我们盈利的基础是什么？我们盈利的基础是，价差的波动。对吧？

传统思路觉得，价差总是应该在一个合理的区间内，超过了即为不合理，就存在价差回归的机会。也就是说，传统的思路觉得，我们做期货套利交易，应该做的是，趋势回归震荡。

比如下图：

我们假如这是两个合约的价差走势，正常情况，他们在一个“合理”的范围内波动，但是忽然有一天，价格上涨了，走出了一小波趋势。这个时候，就是不合理出现了，于是，很多人就倾向于去做空。

从行为上来看，大多数人理解的套利，应该是逆趋势的做法。但是，我给各位看个图：

我们就看这一段，这是焦煤1901和1905的价差走势图。

这不就是一个K线图吗？

如果在这个K线图上，做所谓的回归，我目测会亏的死去活来...

我曾经说过，天下K线是一家，只要是K线，其盈利的本质就是一样的。在这种走势上，做所谓的回归，我看是不行的。

因此，所谓的期货投机交易者做套利的話，我的建议是：

对着价差走势图，趋势跟踪，截断亏损，让利润奔跑。

欢迎吐槽，点赞支持一下，谢谢。

疯涨的豆粕行情如何“破局”？

其实中国的大豆之殇，不是一天造成的。进入20世纪后，中国大豆进口量从2000年的1043万吨迅速增加至2017年的9556万吨，全球六成的大豆出口，都用以供应中国餐桌。中国大豆相比美豆来说，无论是在种植面积、单产上，还是在大豆出油率、种植成本都与美豆无法相比，中国本土的大豆成本要高出很多。抛去所谓的愤青言论，中国大豆绝非美豆敌手这是铁板钉钉的事实。换做是你贸易商，你会选择便宜的还是贵的？

国家粮油信息中心预测的数据，2018/19年度，国内大豆新增供给量预计为10980万吨，其中，国产大豆产量预计为1580万吨。也就是说有9400万吨依赖进口，大豆消费对外依存度高达86%。2017/18年大豆销售年度即将结束，截至今年8月初，美国对华出口大豆总量仅为2755万吨，低于2017年同期的3497万吨，降幅达21.2%。由此，我们可以看到，即便是贸易战期间，仍有2755万吨的大豆出口到中国，而绝非大家所说的那种完全抵制了。准确来说无法抵制，因为中国有这庞大的市场需求。不要说什么不买美豆之类的话，你难道不吃肉了？不吃豆类食品了？鸡蛋也不吃了？豆油也不吃了？坐等豆类相关食品物价飞涨？因此，即便我们进了巴西的大豆，美国大豆可以少进口，但依旧是少不了的。另外美国对中国征收25%的关税，可没有对阿根廷、巴西、韩国、印尼、印度等征收，你确定这些国家不会做转口贸易，再运往中国？事实情况是，这些国家有的已经在做了。

现在回到盘面上，我们可以看到美豆从贸易战开始之后一路下破，且出现了三周连阴的情况。如果按照美豆的这种跌幅，是不是豆粕也要跟着下跌啊？毕竟豆粕是跟着美豆的。不一定！以前给大家说过有几种原因会导致他们不一致，其中有一条就

是政策因素。而实际上呢？自从贸易战开始之后，美豆起初是跳空上涨连涨几天，而豆粕自从跳空涨停之后，4天就跌回了原来的位置，随着一段时间的震荡开始下跌。

美豆中间出现14连阴，但在这段时间里面豆粕有阵子却是在上涨。为什么会出现这种情况？一方面前期是打打谈谈，所以一直都没有当真，虽然双方在互相伤害，但真正实施的时间还没有到。其结果美豆跌到了816点，而豆粕只跌到2856点，与美豆相比，相差太多。如果按照美豆价格900来计算，豆粕价格应该是2600点，然而6月19日美豆破900的时候，豆粕却大涨到3085，与实际相差太大。有不少人都栽到了这一段上。当然也有另外一些看多的，他们认为这波由于加税，行情要至少涨上700点，也就是涨到3680点上下。但事实上呢？想法是不错，但中间出了一些问题，那就是原本应该对应2600，不少人按照2950来算的。

实际上可以看到，美豆6月19日一度跌到852，实际对应豆粕价格应该是2460点。但这时候出现了偏离，是不是豆粕可以在之后几天涨到3680呢？为此有个别人还买入了豆粕看涨期权，弄到最后亏损很大。这是因为完全搞错了，2460如果按照25%进行加税之后，实际价格应该在3075附近，实际上豆粕涨到3085已经到位了，还要怎么涨？那为什么会造成这种情况，其实说白了还是人们对未来的预期在那摆着，也就是万一征税之后，仍避免不了要买些美豆，价格一时是跌不下去的。而且巴西大豆的价格本来就要高于美豆，再加上中美摩擦，这些因素都要考虑进去，巴西难道不会坐地起价？所以还没有等到美豆丰收出口，巴西实际就已经大捞一笔了。

文章到此结束，如果本次分享的豆粕期货投机和豆粕期货知识的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！